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Ciudad encantada

ACE ONE 450 CDL
La recherche 
par l’excellence
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ACE - España

ACE - Francia

ACE - Portugal

ACE - Italia

ACE - Inglaterra 

 L´Azienda ACE  - ACE  la più 

Leggera – Compatta – Spaziosa,  

Caravan  del mercato europeo, per 

convincere anche i più esigenti.  

Un sucesso garantito!

È un marchio d’esperienza, e 

un “Know-How”, della squadra 

tecnica di piu di 30 anni. Società 

nata il 07.02.1997. Caratterizzata 

da una buona tecnica costruttiva 

de camper e caravan.

 Con más de 30 años de 

experiencia en el “Know-How” 

de fabricación de caravanas, el 

equipo técnico de ACE, constituye 

la Sociedad el 07.02.1997. 

ACE se caracteriza por su 

buena técnica constructiva de 

autocaravanas y caravanas. Con 

caravanas de máxima ligereza, 

compactas y espaciosas. Capaces 

de convencer al más exigente. ¡Un 

éxito garantizado!

Avec plus de 30 ans d’expérience 

dans le “Know-How”, l’équipe ACE 

fait sa constitution le 07.02.1997. 

C’est une marque avec une longue 

expérience dans la fabrication de 

motorhomes et caravanes.

ACE a une  bonne et propre 

technique de fabrication et 

de technologie, pour faire la 

caravane:  Légère, Compacte et 

spacieuse. Un succès garantie!!

Importateur France

ACE-LEBRUN

www.lebrun-fi ls-caravanes.com 

e-mail: ace-caravans@apdo.com

www.ace-caravans.com

C/. Algezar, 9 • P.I. Tres hermanas

ASPE (Alicante) • SPAIN

Tel. 965 49 56 94 • Fax 965 49 38 08
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ACE ONE.   Il primo prezzo. Per crescere la passione 

per la vacanza all'aria aperta.

ACE ONE.  Dos modelos al menor coste 

para inciarse en el caravaning. 

                     Categoría 3P incluida  (Peso+Plazas+Precio)

ACE ONE.  Trés bon rapport qualité prix.

330 -  Para caravaning itinerante. 4 Plazas. 

Sin frigo, y sin inodoro.

430/450 -  Pensada para el caravaning familiar. 

6 Plazas. Con frigo e inodoro.

Cuenca
Nacimiento Río Cuervo
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CARACTERÍSTICAS Y MEDIDAS DOTATIONS / ESCHEDA TECNICA Unidades 330  DL 430 CDL 431 CDL 450 CDL 330 ST 330 DD 375 ET/CP 450 DS 450 LA 450 LSD 451 CP 459 CP 460 CP 475 DDL 485 SDL 510 CDL

Longitud interior Longueur intérieure / Lunghezza interna cm 339 436 436 458 339 339 388 458 458 458 458 458 458 493 520 538

Longitud exterior Longueur extérieur / Lunghezza esterna cm 396 493 493 514 396 396 445 514 514 514 514 514 514 550 577 595

Anchura interior Largeur intérieur / Larghezza interna cm 204 204 204 224 204 204 204 224 224 224 224 204 224 224 224 224

Anchura exterior Largeur extérieur / Larghezza esterna cm 215 215 215 235 215 215 215 235 235 235 235 215 235 235 235 235

Altura interior Hauteur intérieure / Altezza interna cm 193 193 193 193 193 193 193 193 193 193 193 193 193 193 193 193

Altura exterior Hauteur extérieur / Altezza esterna cm 243 245/248 245/248 245/248 243 243 243 245/248 245/248 245/248 245/248 245/248 245/248 248 248 248

Peso en vacío Poids à vide / Peso netto kg 600 720 720 820 600 600 630 820 820 820 820 770 820 910 950 940

Peso máximo Poids total - P.T.A.C. / Peso Massimo Autorizzato - P.M.A. kg 750 900 900 960 750 750 800 960 960 960 960 910 960 1000 1050 1100

Neumáticos Mesure Pneu / Pneumatici
AL-KO 155/80 R13” 185/70 R13” 185/70 R13” 185/70 R13” 155/80 R13” 155/80 R13” 155/80 R13” 185/70 R13” 185/70 R13” 185/70 R13” 185/70 R13” 185/70 R13” 185/70 R13” 195/70 R14” 195/70 R14” 195/70 R14”

KNOTT 155/80 R13” 195/70 R14” 195/70 R14” 195/70 R14” 155/80 R13” 155/80 R13” 155/80 R13” 195/70 R14” 195/70 R14” 195/70 R14” 195/70 R14” 195/70 R14” 195/70 R14” 195/70 R14” 195/70 R14” 195/70 R14”

Presión máxima Pression Maxime / Pressione Pneumatici Bar 2,8 2,8/2,9 2,8/2,9 2,8/2,9 2,8 2,8 2,8 2,8/2,9 2,8/2,9 2,8/2,9 2,8/2,9 2,8/2,9 2,8/2,9 2,9 2,9 2,9

Nº Plazas Nombre de places / Numero di posti Ud. 4 6 6 6 5 4 5 4 4 6 5 3 3 6 6 6

Salón / Dependencia delantera Dimensions des lits avant / Dimensioni letti anteriore
cm 120 x 204 132 x 204 132 x 204 132 x 204 140 x 204 120 x 204 130 x 204 130 x 204 130 x 224 80 x 224 135 x 190 135 x 190 135 x 190 135 x 190 135 x 190 135 x 190

70 x 224

Salón / Dependencia Lateral Dimensions des lits latérals / Dimensioni letti centrale
cm 2 (70x184) 115 x 184 115 x 184 115 x 184 98 x 196 2 (70x184) 100 x 184 135 x 190 120 x 184 120 x 184 120x185 120 x 185 120 x 184

70 x 196 70 x 184 70 x 184 70x185

Salón / Dependencia Trasera Dimensions des lits arrière / Dimensioni letti posteriore cm 2 (70x181) 2 (70x181) 2 (70x181) 135 x 190 135 x 190 80 x 184 80 x 184 2 (70 x 190) 2 (70 x 190)

Perímetro Avancé Développé Auvent / Sviluppo Veranda cm 780 870 870 885 780 780 830 885 885 885 885 885 885 930 960 980
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D = Dinette  •  L = Lit d’enfant.  •  ET = End Toilet.  •  EK = End Kitchen.  •  S = Suite.  •  CP = Chambre Parents.
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CHAMPS 330 DD

CHAMPS 485 SDL

Literas
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Combinando un adeguato 

disegno esteriore con la utilità 

dello spazio interiore.  La caravan 

base che off re soluzioni  e  spazi 

confortevoli.

Pequeñas y manejables por fuera.  

Amplias y confortables por dentro. 

Caravanas concebidas para el caravaning 

itinerante. Prueba de ello es el modelo  

330  DD (La caravana con aseo mas 

pequeña del mercado). 

La serie CHAMPS incorpora: Inodoro 

Thetford, Plato de ducha, Mosquiteras 

enrollables, …
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Patas niveladoras motorizadas a 12V.

X-Centric 410 ET
•  Garage bajo cama de matrimonio

• Aire acondicionado

•  Horno + Grill a gas

Kyoto 620 DDL
•  Antena TV direccional para TDT

•  Aire acondicionado 7000 BTU (1763 

Frig.) + 1200 W. de calor

•  Extractor de humos

•  Macroclaraboya deslizante

•  Placa fotovoltaica de 100 ó 123 w.

•  Toldo de 4 m.

•  Luz de avance a 220V.
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Portabicicletas en lanza Llantas de aluminio 14” y 15”

X-Centric 410 ET
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CARACTERÍSTICAS Y MEDIDAS DOTATIONS / ESCHEDA TECNICA UM
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Longitud interior Longueur intérieure / Lunghezza interna cm 388 416 436 440 440 458 493 493 520 520 538 544 617 723 723

Longitud exterior Longueur extérieur / Lunghezza esterna cm 445 473 493 497 497 514 550 550 577 577 595 595 673 779 779

Anchura interior Largeur intérieur / Larghezza interna cm 204 224 204 224

Anchura exterior Largeur extérieur / Larghezza esterna cm 215 235 215 235

Altura interior Hauteur intérieure / Altezza interna cm 193

Altura exterior Hauteur extérieur / Altezza esterna cm 243 248 245/248 248 248 248 245/248 248 245 248 245

Peso en vacío Poids à vide / Peso netto kg 620 630 740 770 720 730 770 780 820 870 860 870 860 950 970 1000 1050 1260 1260

Peso máximo Poids total - P.T.A.C. / Peso Massimo Autorizzato - P.M.A. kg 800 850 910 900 910 920 960 1000 1000 1050 1050 1100 1100 1500

Neumáticos Mesure Pneu / Pneumatici
AL-KO 155/80 R13” 195/70 R14” 185/70 R13” 195/70 R14” 195/70 R14” 185/70 R13” 195/70 R14” 185/70 R13” 195/65 R15” 185/70 R13”

KNOTT 155/80 R13” 195/70 R14” 195/70 R14” 195/70 R14” 195/70 R14” 195/70 R14” 195/70 R14” 185/70 R13” 195/65 R15” 185/70 R13”

Presión máxima Pression Maxime / Pressione Pneumatici Bar 2,8 2,8/2,9 2,9 2,9 2,9 2,8

Nº Plazas Nombre de places / Numero di posti Ud. 4 5 4 5 4 6 4 5 4 6 4 6 6 7

Salón / Dependencia delantera Dimensions des lits avant / Dimensioni letti anteriore cm 130 x 204 130 x 224
137

x
194

130x204
130

x
224

130
x

224

110
x

190

130
x

230

130
x

224

135
x

190

2

(80x190)

135
x

190

135
x

190

135
x

190
135 x 190

190
x

224

135
x

190

Salón / Dependencia Lateral Dimensions des lits latérals / Dimensioni letti centrale cm
130

x
196

110x185

70x190

2

(70x184)

120
x

184

120x185

70x185

70
x

185

120x185

70x185

110
x

180

120
x

185

120
x

184

120
x

185

120
x

185

110
x

185

120x184

70x184

110x185

70x185

120
x

185

Salón / Dependencia Trasera Dimensions des lits arrière / Dimensioni letti posteriore cm
80x204

70x200

3

80x190

118x185

70x185

130x204

70x190

3

80x190

135
x

190

140
x

190

2

70x190

115
x

204

2

(70x190)

2

70x190

2

(70x190)

150
x

224

2

(70x190)

135
x

190

2

(70x190)

Perímetro Avancé Développé Auvent / Sviluppo Veranda cm 804 804 850 850 870 880 885 930 960 980 980 980 1060 1160 1160

D = Dinette  •  L = Lit d’enfant.  •  ET = End Toilet.  •  EK = End Kitchen.  •  S = Suite.  •  CP = Chambre Parents.*Opcional Frigo 150L 
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El fabricante se reserva el derecho de modifi car sin preaviso, las características técnicas, fotografías, y las dotaciones presentes 

en este documento. Catálogo no contractual. Los planos, fotos, … pueden variar según el país. Son admitidas variaciones del  

(+) (-) 5 % en las medidas y pesos indicados.

GARANTÍA: Dos años. Para estanqueidad y corrosión, cinco años previa revisión anual realizada por el Concesionario.

L´usine et le distributeur se réservent le droit de modifi er sans préavis, les caractéristiques techniques, photos, et les 

équipements présentés dans ce document. Catalogue non contractuel. Les plans, photos, documents, … peuvent varier selon 

les pays. La masse à vide en ordre de marche estimée +/ - 5%.

Il fabbricante si riserva il diritto di modifi care le caratteristiche tecniche e le dotazioni senza preavviso. Le piante e le fotografi e 

del catalogo possono variare. Sono ammesse variazioni sui pesi indicati di (+) (-) 5%.

GARANZIA: 5 anni con revisione annuale presso il concessionario.



CAMEL 480 LJ

CAMEL 370 DD
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CAMEL 440 DL

La tre tipologie rispondo alla 

richiesta di quei clienti capaci di 

valutare l’eleganza e le fi niture.  

Inoltre di godere la comodità e 

la funzionalità che off re questa 

gamma di  lunghezza fra 3,70 m.  

alla 7,20 m.

Avec un excellent rapport 

équipement / prix, cette série 

dispose d’un habitat généreux pour 

un confort optimum. Voir le modèle 

511 et 512 la caravane familiale. 

La gamme suivant pays.

CAMEL 370 DD



Doble plato de ducha
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Inodoro giratorio
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Colonne frigo congélateur 150L. et microondes
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Proposta in 5 diverse 

disposizioni interne. 

(380 ET, 410 SD, 440 EK/

DL, 511/512 CDL ),  e 5 

posti.  Interni raffi  nati, 

allestimento molto 

completo.
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PROJECT 410 SD

Extérieur Deluxe disponible comme option 

dans la gamme CHAMPS et VACANCY
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CARACTERÍSTICAS Y MEDIDAS DOTATIONS / ESCHEDA TECNICA Unidades 410 ET 440 DL/ET 481 CP 498 DL 502 CDL 504 CP 506 CDL 509 LM 540 CDL

Longitud interior Longueur intérieure / Lunghezza interna cm 416 440 440 520 538 520 538 538 544

Longitud exterior Longueur extérieur / Lunghezza esterna cm 473 497 497 577 595 577 595 595 595

Anchura interior Largeur intérieur / Larghezza interna cm 224 224 224 224 224 224 224 224 224

Anchura exterior Largeur extérieur / Larghezza esterna cm 235 235 235 235 235 235 235 235 235

Altura interior Hauteur intérieure / Altezza interna cm 193 193 193 193 193 193 193 193 193

Altura exterior Hauteur extérieur / Altezza esterna cm 245/248 245/248 245/248 248 248 248 248 248 248

Peso en vacío Poids à vide / Peso netto kg 790 820 820 960 990 960 990 990 1000

Peso máximo Poids total - P.T.A.C. / Peso Massimo Autorizzato - P.M.A. kg 910 920 920 1060 1100 1060 1100 1100 1100

Neumáticos Mesure Pneu / Pneumatici
AL-KO 185/65 R14” 185/65 R14” 185/65 R14” 195/65 R15” 195/65 R15” 195/65 R15” 195/65 R15” 195/65 R15” 195/65 R15”

KNOTT 195/65 R15” 195/65 R15” 195/65 R15” 195/65 R15” 195/65 R15” 195/65 R15” 195/65 R15” 195/65 R15” 195/65 R15”

Presión máxima Pression Maxime / Pressione Pneumatici Bar 2,8/2,9 2,8/2,9 2,8/2,9 2,9 2,9 2,9 2,9 2,9 2,9

Nº Plazas Nombre de places / Numero di posti Ud. 5 5 5 6 6 4 6 4 6

Dependencia delantera Dimensions des lits avant / Dimensioni letti anteriore
cm 130 x 224 130 x 224 130 x 224 130 x 224 135 x 190 135 x 190 135 x 224 135 x 190 135 x 190

Dependencia lateral Dimensions des lits latérals / Dimensioni letti centrale
cm 118 x 185 110 x 185 110 x 185 2 (70 x 190) 120 x 185 120 x 184 110 x 185 120 x 185

70 x 185 70 x 185 70 x 185

Dependencia trasera Dimensions des lits arrière / Dimensioni letti posteriore cm 115 x 185 2 (70 x 190) 2 (80 x 190) 120 x 204 2 (70 x 190)

Perímetro Avancé Développé Auvent / Sviluppo Veranda cm 850 880 930 960 980 960 980 980 980

EXCENTRIC 511 CDL
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EXCENTRIC 498 DLXCENTRIC 498 DL

D = Dinette  •  L = Lit d’enfant.  •  ET = End Toilet.  •  EK = End Kitchen.  •  S = Suite.  •  CP = Chambre Parents.

El fabricante se reserva el derecho de modifi car sin preaviso, las características técnicas, fotografías, y las 

dotaciones presentes en este documento. Catálogo no contractual. Los planos, fotos, … pueden variar según el 

país. Son admitidas variaciones del  (+) (-) 5 % en las medidas y pesos indicados.

GARANTÍA: Dos años. Para Estanqueidad y corrosión, cinco años previa revisión anual realizada por el 

Concesionario.

L´usine et le distributeur se réservent le droit de modifi er sans préavis, les caractéristiques techniques, photos, 

et les équipements présentés dans ce document. Catalogue non contractuel. Les plans, photos, documents, … 

peuvent varier selon les pays.

Il fabbricante si riserva il diritto di modifi care le caratteristiche tecniche e le dotazioni senza preavviso. Le piante 

e le fotografi e del catalogo possono variare. Sono ammesse variazioni sui pesi indicati di (+) (-) 5%.

GARANZIA: 5 anni con revisione annuale presso il concessionario.

Possibilité plan Excentric a farie en Vacancy au AvVent



Excentric 504
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Los diseñadores de ACE han creado 

unas tendencias seductoras, capaces 

de emocionar y de crear magia en su 

interiorismo.

EXCENTRIC es la nueva generación de 

ACE. Una infl exión de referencia en la 

innovación. Buscamos hoy, aquello 

que por moderno; llegue mañana a 

ser antiguo.

ACE Designers ont créé de séduisantes  

tendances capables de provoquer 

l’émotion et la magie a l’intérieur.

Xcentric c’est la nouvelle génération 

de ACE.  Une référence dans la 

transformation et l’innovation.  Nous 

cherchons aujourd’hui, ce qui est 

moderne, parvienne demain a être 

ancien.
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X-Centric 506 CDL
 L’off re de nouveaux avantages pour son habitabilité 
interieur :

•  Lit couple en hauteur. Une chambre élevée, ce qui permet 
d’avoir un grand coff re inférieur. 

•  Couloir central circulaire depuis la porte d’accès.
•  Trois ambiances totalement diff érenciées, 6 places, 2 lits de 

80 cm. …
•  Un maximum d’espace dans des petites mesures (5,38 m.)

Dotation moyen haute.
•  Réfrigérateur 150 l.
•  Réservoir d’eau propre 64 l.
•  Pré-installation d’eau chaude/froide, avec robinets mélangeurs.
•  Stabilisateur.
•  Grand Lanterneau.
•  Jantes d’aluminium de 15’’ ou 14 ‘’.
•  Eclairage d’auvent.
•  Centralisation d’écoulements.
•  Marche pied extérieur d’accès.

 Las descripciones de este catálogo no son contractuales. El fabricante 

se reserva el derecho de modifi car sus productos en cualquier 

momento y sin previo aviso, sin la obligación de transformar los 

modelos fabricados anteriormente. Son admitidas variaciones del 

+-5% relativo a los pesos y dimensiones indicadas.

La excentricidad de su interiorismo, rompe con los estándar 

establecidos:

•  Techos metalizados.

•  Mobiliario interior con vetas 

de madera horizontal.

•  Puertas de mobiliario curvas 

en su totalidad.

•  Recubrimiento de paredes 

interiores crema al poro 

abierto.

•  Recubrimiento del pavimento 

formando relieve en mini-

parquet

•  Cantos de Bisel a 45º en las 

maderas naturales de sobres 

de mesa y cocina. 

Interior EXCENTRIC 506 CDL
•  Cama de matrimonio en alto. A modo de alcoba elevada, que 

permite un gran cofre interior. Creándose dos volúmenes 
totalmente diferenciados.

•  Pasillo central circular desde la puerta exterior de acceso.
•  Literas de máximo ancho (80 cm.).
•  Tres ambientes totalmente diferenciados, para 6 plazas 

holgadas.
•  Maximización del espacio, en mínima medida (5,38m)

Se ha de ser detallista. Somos expertos en dar vida a los 
materiales. Trabajamos con cuidado artesanal.

Dotación media/alta, para esta serie.
•  Frigorífi cos de 150L.
•  Depósitos de agua limpia (64L). Roll-tank de agua gris (20L).
•  Pre-instalaciones de agua caliente/fría. Con grifos 

mezcladores.
•  Estabilizador.
•   Macro claraboya en techo.
•  Llantas de aluminio. 

De 15” ó 14”.
•  Luz exterior de avance.
•  Inodoro Therford eléctrico (Carga directa)
•  Centralización de desagües.
•  Escalón exterior de acceso.

Document et photos non contractuels. L’usine et l’importateur se 

rèservant le droit de modifi er, sans préavis, les caractéristiques 

techniques et les équipements des véhicules présentés dans ce 

document.

L’excentricité de son intérieur rompt avec les standards établis:  

•  Toit gris ou métallisé. 

•  Mobilier avec veines en bois 

horizontal.

•  Toutes les portes du mobilier 

sont courbes.

•  Revêtement des parois 

intérieures crème aux pores 

ouvertes.

•  Revêtement du sol formant un 

relief en mini parquet.

•  Bords en biseau du bois naturel 

du plan de travail de la cusine et 

du plateau de table á 45 degrés.

Poids pour modèle FRANÇAIS avec options exemple : 
frigo congel, microondes, boileur…

TYPE PV PTAC

331 680 750/890

401 800 900/990

451 860 990/1100 

481 980 1150/1250

511 1080 1200/1300


